

«Жизнь-театр, а мы в ней все актеры», – знаменитое высказывание Уильяма Шекспира помогает нам понять, что театр – это рассказанные творчески и в лицах интересные истории!

Как это актуально и современно звучит сегодня – в год, который объявлен Годом театра!

Из детского сада – на театральную сцену! Так сделать позволил нам социальный проект театра кукол «Тирлямы» Театр от «А до Я».

Данный проект сделал жизнь нашего детского сада более гармоничной, послужил эффективной формой организации взаимодействия всех педагогов, детей, активизации участия родителей в жизни дошкольного учреждения.

Творческим итогом проекта стал *городской Фестиваль детских театральных коллективов «Сказки под Дубом»*. Главные участники – дети, представили свои постановки, которые были поставлены в течение года. Наши артисты представили театральную постановку по сказке Е. Сутеева «Мешок яблок». Ребята много репетировали, рассуждали над образами, готовили костюмы, помогали в изготовлении кукол. Мы очень волновались. И вот он день премьеры – волнение, громкие аплодисменты, подарки, цветы и главный приз – мы стали лауреатами фестиваля в номинации «Артистизм». Так держать!

Это так интересно и заманчиво для любого возраста научиться «жить, играя» и «играя, учиться творчески жить»!



